Completa gli esercizi di MISURA
Per preparare una tazza di cioccolata, occorrono in media 170 ml di latte.
Quanti litri di latte servono per preparare 10 tazzine di cioccolata?
OPERAZIONE: 170 10 = ml di latte
EQUIVALENZA: ml/ = litri

[0) Quanti litri di latte servono per preparare 100 tazzine di cioccolata?

0 OPERAZIONE: 170 100 = ml di latte

EQUIVALENZA: mi = litri

Il vino della botte viene versato nelle tre damigiane.
Quanti litri di vino rimangono nella botte?
EQUIVALENZA: 2 Al = litri __
OPERAZIONE 1: = litri
OPERAZIONE 2: = litri

Una bottiglia di acqua minerale contiene 2 litri di acqua.
Quanti bicchieri da 2 dl si possono riempire?

EQUIVALENZA: 2 litri = dl
OPERAZIONE: = bicchieri

Esegui le equivalenze e trova il risultato.
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